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gin A, cos 4
cos A sinAd

{8 tan A+ cot A=—"2

smzA +cos?4 1
cosAsinA cosAsind oo 4 csc 4
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o It =sec3 A4 2sec Acse A+resc?4
BEABHAES

. cos A4 sind _ .
S B 1-tanA+1--cotA—smA+GOSA‘

cos 4 gin A .
] Tobn A cosA+ tA-smA

_cos A—cos A+ cos Atan A
1-tan 4

sind —~sin A+ sindcot 4

+ 1—cot 4

- sin A + cos A
1—tand 1—cot d

smA—cosA-}-eosA—smA =0
(I~ tan A)(1— cot 4) ?

%IRRT WS

= . sinX _1-cosX
10. =& I+cos X sin X

[#] B 4n: sin?X+cos?X=1
s, sin2X= 1—cos?X
sin?X = (1—cos X){1+cos X

W& 4 sin X(1+cos X) IR 81 5%

gin X _1- cos X
1+cos X @in X
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11. % 84: sin24 cos?B(l+ cot24)(1 +tan2B)=1.

(fR) RIEESE KB WY sin®4cos’B
KW %
1
(A +eot AL+ tan?B) = i

Bp  (1-+cot? 4)( +tan2B) = csc?4 sec?B,
{8 1+ cc‘)t2 A=csc24,
i 14 tan?2B =gec® B,

. csc?4 sec?B =cse?4 see?B,
s F &K M ER R

= , sinX  I14cos X_o ..
12 & 1+cosX+ sin X =2 o8 X,

(%] RESXREREMS

1+cos X o %o oge X S X

W

sin X T+cos X'
l4cos X 1 1 sin X

@in X snX snX 1+cosX

cos X _ 1+cos X —sin®* X
sin X sin X-+sin X cos X

cos X_  cos X+ cos?.X
sin X sin X-+sin X cos X

cos X _ cos X(i+cos X)
sin X sin X(1+cos X)
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cog & - ©os X

sinX snX
HAaBEESAE REE
13. #H8g: l—c—os;j=(cscA—cotA)’.

(Bl BERXAH=cic2A—2csc 4 cot A+ cot’4

o1 _2cosd cos®d
sin?4 sin?4 sin?4
o1-2cos A+cos®A_ (1- cos 4)°
sin? 4 sin® 4

(L= cos A)3 — cos 4)
1-cos?d

d=cosA)l—cos4)_1—cosd

(1—- cos A)A+ cos ) 1+ cos A’

BHmERXRRERE

14 T H: sin?X+tan?X =sec? X — cos?X.

(8] H sin*X+cos?X=1
A A 1+tan?X=sgec?X
R A A &
gin?X + cos* X +1+tan2 X =1+sec?X,
W% 4 W (cos?X+1), BIF%
sin2X+ tan2 X =sec?X — cos2 X,

BEREEXTUE V&R
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e , 1+ cosd_1-—-cosd_
16. & m: T—cosd 1T o d 4 cot A cse 4.

(14 cos A)2~(1=cos 4)*_ 4cos 4
(%] REXZz= 1—cos? A T—cosZd

=4 cos 4
sin2 4

=4 cot 4 csc A
II. #FBRAMEE—REE=AFEXNEARN
ARAEuMARAAEERBEAKE X FT AE
MESAERLR—BARNS SERRT
AREFEBHFEBARBRT. 4B EEH AR
T:
A MASAEERATEOFES:
1 5 tan(db+A)=cob A 3 A=1?
[#] B cotd=tan(90~4), M EFBXTURRK
tan(45° + 4) =tan(90° — 4),
BAANEEAS EALEBS,
S48+ A=900—-A4
S 24=90°— 45" =45
4=07]
2. Zeind=cosdd, RF 4 B E.
(#2] cos 44 =sin(90° —44)
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. 8in A=gin(90° —44)

] A=90"=44
BA=90°, s A=18
3. #cosd =sin(45°—% A); ®k 4 ZEH
[ cos A =gin(90°— 4),

EREFERTE
Sin(90° — A) =sin (45’-% A)
90— A=45"—1 4
3
1 o
é .A=45 s
A=90°

B FMEARAEHBAAETREGFEN:
1. B4 tanf+cotd=2, K 4. (H = &)

] B cotf=pry KEHBRTHR

tan g +_'t-a%—§=2’
W % 8 tan g 3, tan’d+1=21ang,
Ep tan?f—-2tan +1=0,
(teng—-1)2=0, . tanf=1,
HEFAERE 8 =45
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2. sin2w=§2’cosz, R =

[f] sin’z=1-cos’s, M EFERXHF

3
1—cos?z= 5 €08 @

cos'*a:+g cos z—1=0,

2 cog?s+3 cos x—2=0,
@ cos z—1)(cosz+2) =0,

1
.5, cos :z;=§, % -2,

18 cos s %R B AR —2, . cosz=l
i &n z=60°
8. sinz+4/3 cos x=2, R =
(%] KW cosz=+v1—sin’s, L EFBERXTHRR
sinz+4/3 v/ 1— sinZz=2,
En A/3=3 sinZg =2—sin =,
WksmF, 8-38sinfw=4—4 sin z+sin%y,
BEE®  A4sinc-4sino+1=0,
Bp (2 sin £ —~12=0,

. 1
s osinz=3 z==30"

4. Stanfd+cotf=5csch, F O
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[f#] tang _;sm_ﬂ’ cot§ =080, cse f =__L,

cos @ sin ¢ sin @
RAEFER,
8sin 4 cos 6 _ 5
cosf§ sind sng
3sin6+cos6_ 5
cosf sing singd

=0,

8 sin2f +cos’@—b cos @ =0,
sin g cos @

2. 8 sin2f+cos?f—5cos 8=0,

3(1—cos?f) + cos?f —5 cos 8 =0,
1) 2 cos*f+5 cos §—~3=0,
(2 cos B—1)(cos 8+3) =0,
.. cosB—-—, % —3 (R &),
s =60
V2 cos =cot B, k 6.
cot9=§%sl'%, RABEFERX

V2 sa——c"sg V3 cos f~- ‘mg .0,

— 1
: L} =0, .-, =0, =90
cos H(‘\/ < g) 0, ....cosg=0, g

® sin0=%«/§, ;. =45,
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6. sin%x—2 cos:c+%=0, ® z.
[#2] sin?z=1-cos’s, (KR AE F B,

1—cos?z—2 cosw+3—t= 0,

cos’z -+ 2 cos x—g=0,

(cos z+ g)(cos - %) =0,

v eosa=, B —g(F 48
s z=60°
% sinz+2cos?z=2, 3R =
] cosz=1-sin’s, RKARFBR
sin x4 2(1—sin?z) =2,
2sin?z—sin =0
sin z(2 sinz—1) =0,
- sinz=0, % %,
# 4 %=0°, 5% 30",
8. tanz=2sinsz, %k 2.
ST R AR B

smz
cos o

tanz =

—2ginz=0,

ginz—2sinz cos z
=0,
cos
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sinz—2sinz cos =0,
sinz(1—2 cos z) =0,
sinz=0, z=0";

cos :1:=1 z=60°

9. sec’@=2tan%g, 3k 02
[#2] M l+ten’f=sec’d L A EH B X,
1+tan@ =2 tan?g,
tan?g-1=0,
(tan 4 —1){tan §+1)=0,

s otan g=1, 85 -1,

VBB —~1 3 9k R A S 52 ARE R A R R B,
GRMALAB-AERRASAENR

REUFAEEWHFTUAREREINLRE

tanf=1, 1fij §=45".
10. sing+cosf=1, 3k 4.
(2] WEH &
sin?f +2 sin § cos f +cos?P=1
.. 28in f cos §=0,
gin §=0, cos §=0,

s 6=0° 5 90,
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11, 4gin?2—2(V3+Dsinz+43=0, 3k =
(] @sinz—1)@2sins—~+3)=0,

- 25in z—1=0, sin p=0;

57 2sin:v—'\/§=0,sinm'=%'\/§;
# z=30%, 5% 60"

12, cot §+tan f=2sechd, K 6.

#%] cosf,sinf_ 2

sing cosf cosd
cos*f+sin®d 2 _,
ginfcosfd cosd
1 _ 2 -
ginfcos § cosd

-2)'.—"0,

o1
cosﬂ(sinﬁ
1l nrxmaens

cos @

1 . 1 o
. —_ = A=_ 0=
. Sad 2=0,8in # 3 6=30°,

13. cse?xrtcot?z=3, 3K =
[f8] cscz=l+cot’s, X ABEFERX &
142 cot?z=3,
cotZz=1,cof xz= +1,
—1% R M, cotz=1, . 2=45"
14. 38sect §+8=10sec’d, %k 0.



BHE HS-x HERETRH

178

(7] 8 sectfd —10 sec’d +8=0,
(3 sec?d —4)(sec?§—2) =0,

2 _
S secf=x3V3 5 £V

BB H - sec{)=§ v/3,0=230°,

%, sec f=V2, =45"
15. 2co8f +2vV2=3sech, 3k 4.
2
%] ;;EE’+2’\/§"3 sec =0,

3sac? § —~ 2/ 2sec f—~2=0
(B sec +V)(sec §—2)=0
2. s0cB=V3, 3k — 5 VI CF )
S =450
16. 6tan g —5V3sec§+12c0t =0, % 4.
68in29-‘5'\/§si.n 0+12c08%9 _ ¢
cos @ sin d

>, 6sin? f=54/3 sin f+12 (1 ~sin%g) =0

Bsin? §+5¢3sin §—~12=0
(Bsing+4V3)(2sin #~43)=0
. 4 1
o sln6=—§‘vf'5,‘éi§'\/_5
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18 sin 6 B 7 1 R —5 V3,

(4 sin 6=%\/§, o= 60"
tanztan y=1,
10 oo Ha.

tan?z+tan’y =35
(%1 2tanztany=2,

o tan2w+2tan:§ta.ny+tan2y=%§,
. 4 =
». tanz+tany= +3 V3,

BgEARBRIBHAEERER AEA

tan ztany=1,

BHRAEBRSARRAEEREA=FAH
BHEEUA
)& tan‘zx—2tanmtany+ta,ny2=_4g
o tana;—tany=:!:§‘-l\/§.
WX BB T A E tany>tanz, BT 5 & K&
£ tan a:+tany=§ 43, tan m-ta.ny=§ V3,
B8  tanz=43, tany=%'\/§,

s, 2=60° y=380"

2
& tan$+tany=%'\/§,tanw—tany=—§ A3,
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i) tana:=%‘\/§,tany=\/§,
. 2=30", y=60"

V. #=ARMHE —HEAZSARKAR=A
ERERIXRME ERAXNDWAEREALEE
—ERREBERANEREE SR T:

1 REZHE 200
BREMNAR
W, BERREREZ
BEESR KRR -
Hzwm (E23)

[#] Bk EEF

BEA=AEmkHE,

A

e\

ing0" =2
gin 30 =500’

-, =200 sin 30°=200x%=100.

2 JB & % 100 B

AR
2. 0=90',4=80"=5; c
® B Eac (@
CRE] B=90"-30°=60" 4 = ¢
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a=5tau30°
=5x3 «/“-= V3,

cos30 5/2'\/— 5x«/3 3V—
B=60°,a=g‘\/§, c=139«/§.
8 —mBEEMBAES0 R, T il&EE —i6d i
A, 2 80°. 3R Mk B 5 BE G E Ak
%] kBEBS

8.

800 8008

=tan 30°,

z=%% g

=800 v—_soo V3R,

4 —amE A B Jt

B | R : 7 A\E
B 70°(gp N'70°
BB 47 154/5

Bzth L
Ak 1% 7 20° (&p
N20°W) B 47

5 /15 .15 )
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FRALAE A W aS T BR OF Pro o 4 # 3
[f8) hkEBBLE, 0OMBC AEA=FATF.

5v16 1
ﬁ*nrtanBAO' R 3\/3,

. BAC =30°,90°— (30 +20°) = 40°,
ORRAE A BEY AL E 40°
. A0*=(15V5)%+ (5 15)? = 1125 + 875 = 1500,
s AC=10vT5
BN AREE A B 10VI5 B
5. A ESF W PBRZ F MR

B
¥R 115 R4 R E K
15 4 E?
(B kESBEA=AHaA &
&.
115 o A C
. cos A_=——-2—3_.—: A=60° 115R.

¥ FHRBEBE R 60 Z A
6 EWELAKE R AEEBIRENEEH
MBE o BEHERPAEZL REFRET
%] KBEERTRAE
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¢ d
CD=dtana,
CB=dtan 3, CB~CD=DB,
» DB=dtan 8~dtan a =d(tan 8—~tan a).
 EABUNELESMNA B
a, WA d L, ER PR
ECHBEULEBFTWA

B
JoR )
_ d
T cota—cot B Ka g
(Rl RBEESFERE £757e ¢ D

AD=hcota, CD=Phcot B,
AD—CD=h (cot a —cot B) =d,

d

b h=eota—ootB'
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8 75 i bin g B
20 5 0 4, O B,
B % E B S
ZBAC=45", 2,BCA
—60.k BE I 5 Dl __oN\g

A ———"
Fe B9 BE B
(] ®kESSLE BE ACHEBRRE AC®
FER BD, fir BD=h. R E
AD=hecot 45°, DC =h cot 60°,
AD+DC=20 #: =h(cot45°+cot 60%)

20 20

S b= T T oo 60~ L3
3

__ 60 _608—-+/3)_ 603—-v3)
3+4/3  9-3 6

=10(3— 4/3) =10(3—1.732)
=10x1.268=12.68 5.
9 #HmWITHE c
BD, & E
B W&
RREGER D
HCOM o, i
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BBEIREAEZWUB/BCHWAB ¥ 4B D
EFHZEHEAKITEER
®) KBEBEH/LE WILKE BD=2, AIF
CD=ztana, OD=(d+z)tan B,
. ztana=dtan 8+ ztan S,
z(tan a—~tan B)=d tan B,

— dtanB
tana—tan B

10. A7ZXEEE 4, B
— 5 BE M 2000 2 T,
EABEREPR
8,12 TE b o B3 45
4 4 30°; F’JH%FBE%
Eﬁ%&mﬁfﬂ,
&M 60°5 kA
Rz S 53R
AEREBLRUTDH
BAHA

W] KEEES ELE PRBREZS ABDC,

ADC, ADBREEAS AL R 2

A
¢
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BD=hcot60°, AD=h cot 30",
BD? =12 cot? 60°, AD*= A2 cot? 30°,
B B+ 4D =AB= 20007,
.~ B2 cot? 60°+ k2 cot? 80° = 20007,

© h= 2000 2000
4/ cot?60° + cotz30° \/ 1 +3

.

2000 2000 - 6000
~/].() 1\/30 2/30

aﬁg—?ﬁ«/%= 9004/30 =1095 2 .

1. 4 B CS AEFB— D
ARk B S AW 5 B,
&R B RC W EE
RS ARRENA
ERARD BWA
80*, 457, 80°. 3 §, 7k & H B
e
)t #.7% 4 8@ ¢
DE=h=$ % &
£DAE=60°, £DBE=45°, ~DCE=30"
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R B AB=hcot 605, BE=h cot 45°, CE=hcot 30%
& 55 2 B,

AE+CE*=2%4B+ BE?)
ABEHNTEFMERE=BLPFTRFL
RE=Z8B—F8BFMzHE
. B2 cot? 60°+ h? cot? 30° = 2(10% 4 k2 cot? 45°)

B &+ 3h2 =200+ 203
47? =600, h2=150
o h=5vB=12.25 %
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